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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 10.02.2026 – kl. 18.00 i Tune Hallen. 

 

Dagsorden. 

Bestyrelse: Flemming - Peter T - Kristian - Peter K – Tage  

Suppleanter: Finn Søgaard - afbud 

Indbudte gæster: Mark Søeborg Andersen, Kenneth Rossen (KRR) 

Afbud: Bernt Freiberg 

 

Referent: Tage Lauritsen. 

 

Referat fra sidste møde 16.12.2025. 

Bemærkninger: iab. 

Næste bestyrelsesmøde. 

10.03.2026 i Tune Hallen. 

Økonomi. 

Revision – regnskabet: Vi har meddelt revisor regnskab klart til hende.  

Kalkuleret overskud: 7.711,38 kr. 

Udestående medlemsbetalinger (debitorer): 

Det hele ser meget fint ud. Der var 2, hvoraf den ene har betalt. 

Industrisvinget 1-3. Planlagt udvidelse. 

Bygherre er Becker & Nielsen. Kopi af tegninger sendt på bestyrelsesmail, med ganske kort 

beskrivelse. 

Entreprenør er: Kontrabyg. Kontakt er Peter Bang Tlf. Xxxx xxxx 

Vi kontakter ham for en drøftelse af løsningsmulighederne. Ansv. Flemming. 

 

Signalforsyning TV. 

Allente Streaming forventes klar? Peter T rykker Peter From onsdag 11.2., og hører Glenten om 

status hos dem. 

 

Panther. 

Sletning af MTA på routere skal laves. 

Fejl med DSRX niveau; skal passe til spektrum visning. Hastighed på visning 

Fact. reset skal laves i Panther billede for 6660 og 6670.  

Vi laver en beskrivelse af ønsket funktionalitet. Denne indsendes til deres support-adresse. 
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Afbrydelser/kabelskader. 

Kabelskade (?) kablet frem til fordeleren der forsyner Rendebjergvej og Villershøjvej? 

Vi rykker KK for et svar. Vi spørger så også om at få flyttet forstærker ved Elk. 83, så det passer. 

Og et vandskadet kabel i Byagerparkens øvre ende: Nr 2-22 er dårligt. Peter K finder referencen.  

 
Pakkeskift 01.02.2026: Ca. 20. 

 

Servicepartner. 

Status for skabe i Elkærparken.  

Der er nogle KK teknikere der tidligere blev oprettet i Pantheradmin, men de er der så ikke mere, 

slettes (deaktiveres). 

RPD: Ø-status / RPD-status. 
 

CN CMTS og Prostream -flytning til Hørskætten:  

General status efter flytning af CN-servere og PS samt switche til GC: 

Status for flytning af servere til GC:  

VMW-servere og firewall 

Vi mangler at flytte 1 firewall og 2 servere. Dernæst rykke backup tilbage til TKN fra anden 

placering, som først flyttes til allersidst. 

Status for backup tilbage til Tune? 

Fejl på optisk kabel GC, hvorfor berørte det os vi har jo redundant. Fremadrettet? 

Bernt, Flemming og Tage mangler adgangskort. Tage og Flemming tjekker deres mail. 

 
Harmonic:  
Statusmøde med Harmonic.  

Gørlev Status: Intet nyt. 
 

Vindinge status. Intet nyt 
 

Flimmer status. Intet nyt. 
 

Pantheradmin status. 

Status om den gamle ESG-server? PHP 8.x ? 

Det forudsætter, at der laves en VM til formålet → Peter K.  

 
Hovedstation og anlæg. 

Styr på log-filer til DHCP-server og switch. Er dette sket? Peter K: Ja. 

Oprydning? Slukning af gl.CMTS? 
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Strømforbrug i øjeblikket ca. 2,2 kWh. Ændring fra 3,9 til 2,6 den 26/1, derefter til 

2,2 kWh den 31/1 konstant ind over døgnet. De 2 gamle Proxmox-servere tages ud, og derefter er 

der 2 switche, 2 RPD, og 1 backup-server, samt en lille NAS.  

 

Herefter opsætter vi en batteri-backup (UPS) til min. 4 timers drift med nobreak. Peter K. 

Bedre styr på vores RPD’er ved strømsvigt og signal mangel: 

1) RPD17 ved Lundevej, er skiftet. Der laves RMA på den gamle, sendes til Harmonic, (Peter K.). 

2) Alle de øvrige er løst. (Nørregade 1 (RPD12) - løst strømkabel, og de øvrige skulle bare 

genstartes - er sket. 

 

Kapacitet, forbrug:  

9,6 Gbps i peak 26.12.2025 kl 22, ikke set siden 

Router, lagerstatus:  
13 stk AVM 6670, 1 Arris TG6441b. 

Mail system. 

Dokumentation på G-drevet? Ja 

Gennemgang af Proxmox og mailserveren. KFS finder nogle datoer. 

Oplysning af nyt password til selvbetjeningen via SMS? - vi tager det op med PA: Der skal udfyldes 

medlemsnummer, fakturanummer, mobilnummer og e-mail-adresse. Det er omstændeligt. 

Skabelonen for svar kortes ned. Hvor står markøren fra start? - Den skal rykkes ned til ny linje, 

altså under dér, hvor den står nu (Tage ændrer). 

En nyhedsmail fra TKN, som også omtaler TV2 Play og Playmaker (827 aktiverede), og 

selvbetjeningen. 

KFS og TL laver en artikel til Tuneposten? 

Ny telefonudbyder. 

PT melder til TelecomX, at vi ikke er int. 
 

Vios: 

Vi afventer konkret udspil fra Vios. (Asomnet skal have xx kr/md/medlem for KS). 

Hvad ønsker vi, at de skal hjælpe med?  

Kundeservice og administration. 

Hjemmeside og selvbetjening.  

 

Tekniker bookingsystem. 

Indkøb, tv, udstyr mm. 

Fremtiden, fra Coax og Fiber. 

Udvikling af systemer. 
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Oplæg til ny forside til hjemmeside. 

TL kontakter modem damen? Har modtaget udspil fra Glentens designer (mundtligt præsenteret).  

TL har lagt plan for hjemmeside på G-drev. 

Notat vedr. skift til WordPress. Se på G-Drevet under hjemmeside, notat af 25.11., hvor der 

også er lagt oplæg om nydesignet hjemmeside (15.12.). Tage har lavet en WordPress-server.  

Der er lavet en docker-server til udvikling af/med denne. 

 

Medlemsmøde og Generalforsamling 2026:  

Medlemsmøde februar 2026. 24. feb. 2026. 

Generalforsamling 2026: 28. april 2026. Skal meddeles til Brugsen (TL). 

 


